mardi 24 mars 2020L’équation caractéristique admet une seule solution réelle 

L’équation caractéristique admet deux solutions réelles  et 
La solution générale est

Avec 

La solution générale est

Avec 
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L’équation caractéristique admet 2 solutions complexes conjuguées  et 

















Résumé equations différentielles
2BAC SP-SVT BIOF



Equation
Solution
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Equation différentielle du premier ordre 
On le Calcule 
Equation caractéristique : 
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L a  solution générale est   𝒚 ሺ 𝒙 ሻ = ሺ 𝜶𝒙 + 𝜷 ሻ 𝒆 𝒓 𝟎 𝒙   A vec  ሺ 𝜶 ; 𝜷 ሻ ∈ ℝ 𝟐  
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